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Ql CR1 How old are you?
. Missing 21
1. 11 years old or younger 130 1.9%
2. 12 years old 700 10.4%
3. 13 yearsold 1,928 27.6%
4. 14 years old 2,140 29.7%
5. 15 years old 1,542 22.9%
6. 16 years old 417 6.2%
7. 17 years old or older 105 1.5%
Q2 CR2 What is your sex?
. Missing 85
1. Male 3,615 50.9%
2. Female 3,283 49.1%
Q3 SAR3 In what grade/form are you?
. Missing 91
1. st intermediate 2,363 35.2%
2. 2nd intermediate 2,433 32.6%
3. 3rd intermediate 2,096 32.2%
Q4 SAR4 How much do you spend on yourself and on what you want to buy on an average week?
. Missing 68
1. Tusually don't have any spending money 1,589 23.0%
2. Less than 30 SAR 2,470 35.4%
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3. 30-49 SAR 1,344 19.4%
4. 50-99 SAR 888 12.9%
5. 100 SAR or more 624 9.3%
Q5 CR5 Have you ever tried cigarette smoking, even one or two puffs?
. Missing 389
1. Yes 912 13.7%
2. No 5,682 86.3%
Q6 CR6 How old were you when you first tried a cigarette?
. Missing 197
1. Thave never tried smoking a cigarette 6,104 90.0%
2. 7 years old or younger 136 2.0%
3. 8or9 years old 126 1.8%
4. 10or 11 years old 116 1.7%
5. 12 or 13 years old 160 2.3%
6. 14 or 15 years old 129 1.9%
7. 16 years old or older 15 0.2%
Q7 CR7 During the past 30 days, on how many days did you smoke cigarettes?
. Missing 315
1. Odays 6,460 96.9%
2. 1or2days 81 1.2%
3. 3to5days 48 0.7%
4. 6109 days 30 0.5%




GYTSEMROZ2022 Saudi Arabia All Schools
Regions 1-2 -- Enhanced Codebook

Original | Analysis Unweighted | Weighted
Question | Variable Question Code and Label Frequency |Percent
5. 10to 19 days 19 0.3%
6. 20 to 29 days 14 0.2%
7. All 30 days 16 0.2%
Q8 CR8 Please think about the days you smoked cigarettes during the past 30 days. How many cigarettes did you
usually smoke per day?
. Missing 262
1. 1did not smoke cigarettes during the past 30 days 6,456 96.0%
2. Less than 1 cigarette per day 111 1.7%
3. 1 cigarette per day 65 1.0%
4. 2 to 5 cigarettes per day 49 0.7%
5. 6to 10 cigarettes per day 16 0.2%
6. 11 to 20 cigarettes per day 13 0.2%
7.  More than 20 cigarettes per day 11 0.2%
Q9 CR9 Have you ever tried any form of smoked tobacco products other than cigarettes (such as shisha, pipes,
cigars, etc.)?
. Missing 477
1. Yes 839 13.0%
2. No 5,667 87.0%
Q10 CR10 During the past 30 days, did you use any form of smoked tobacco products other than cigarettes (such
as shisha, pipes, cigars, etc.)?
. Missing 633
1. Yes 379 6.1%
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2. No 5,971 93.9%
Ql1 CR11 Do you ever smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning?
. Missing 47
1. Idon't smoke tobacco 6,308 91.0%
2. No, I don't smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning 501 7.2%
3. Yes, I sometimes smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning 84 1.2%
4. Yes, | always smoke tobacco or feel like smoking tobacco first thing in the morning 43 0.6%
Q12 CR12 How soon after you smoke tobacco do you start to feel a strong desire to smoke again?
. Missing 41
1. 1Idon't smoke tobacco 6,449 92.9%
2. Inever feel a strong desire to smoke again after smoking tobacco 302 4.4%
3. Within 60 minutes 69 1.0%
4. 1to2hours 46 0.6%
5. More than 2 hours to 4 hours 22 0.3%
6. More than 4 hours but less than one full day 14 0.2%
7. 1to 3 days 14 0.2%
8. 4 days or more 26 0.4%
QI3 SR1 Have you ever tried shisha smoking, even one or two puffs?
. Missing 245
1. Yes 1,045 15.4%
2. No 5,693 84.6%
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Ql4 SR2 How old were you when you first tried smoking shisha?
. Missing 28
1. Thave never tried smoking shisha 6,109 87.9%
2. 7 years old or younger 237 3.5%
3. 8or9yearsold 102 1.5%
4. 10or 11 years old 104 1.5%
5. 12 or 13 years old 186 2.6%
6. 14 or 15 years old 188 2.7%
7. 16 years old or older 29 0.4%
Ql5 SR3 During the past 30 days, on how many days did you smoke shisha?
. Missing 317
1. 0days 6,460 96.9%
2. 1or2days 96 1.4%
3. 3to5days 39 0.6%
4. 6to9 days 27 0.4%
5. 10to 19 days 14 0.2%
6. 20to 29 days 8 0.1%
7. All 30 days 22 0.3%
Qlé6 SR4 Please think about the days you smoked shisha during the past 30 days. How many shisha smoking
sessions did you usually participate in per day?
. Missing 38
1. 1did not smoke shisha during the past 30 days 6,579 94.7%
2. 1 session per day 224 3.3%
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3. 2 sessions per day 71 1.0%
4. 3 sessions per day 29 0.4%
5. 4 or more sessions per day 42 0.6%
Q17 SAR17 The last time you smoked shisha during the past 30 days, where did you smoke it?
. Missing 36
1. 1did not smoke shisha during the past 30 days 6,479 93.2%
2. Athome 259 3.7%
3. Atacoffee shop 57 0.8%
4. Atarestaurant 22 0.3%
5. Atarest house or club 24 0.3%
6. Other 106 1.5%
Q18 CR13 Have you ever tried any form of smokeless tobacco products (such as Shamma, Swaykah, Tumbak, Noshooq,
and Tanbul)?
. Missing 414
1. Yes 644 9.9%
2. No 5,925 90.1%
Q19 SLR1 How old were you when you first tried using smokeless tobacco (such as Shamma, Swaykah, Tumbak,
Noshooq, and Tanbul)?
. Missing 24
1. Ihave never tried using smokeless tobacco 6,624 95.2%
2. 7 years old or younger 177 2.5%
3. 8or9 years old 47 0.7%
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4. 10or 11 years old 31 0.4%
5. 12 or 13 years old 41 0.6%
6. 14 or 15 years old 33 0.5%
7. 16 years old or older 6 0.1%
Q20 CR14 During the past 30 days, did you use any form of smokeless tobacco products (such as Shamma, Swaykah,
Tumbak, Noshooq, and Tanbul)?
. Missing 370
1. Yes 257 4.0%
2. No 6,356 96.0%
Q21 SLR2 During the past 30 days, on how many days did you use smokeless tobacco (such as Shamma, Swaykah,
Tumbak, Noshooq, and Tanbul)?
. Missing 44
1. 0days 6,644 95.7%
2. 1 or2days 209 3.1%
3. 3to5days 32 0.5%
4. 6109 days 22 0.3%
5. 10to 19 days 11 0.2%
6. 20to 29 days 13 0.2%
7. All 30 days 8 0.1%
Q22 SLR3 Please think about the days you used smokeless tobacco during the past 30 days. How many times did you
usually use smokeless tobacco per day?
. Missing 24
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1. 1did not use smokeless tobacco during the past 30 days 6,705 96.3%
2. Less than once per day 148 2.1%
3. Once per day 46 0.7%
4. 2to 5 times per day 26 0.4%
5. 6to 10 times per day 13 0.2%
6. 11 to 20 times per day 10 0.1%
7.  More than 20 times per day 11 0.2%
Q23 SLR4 Do you ever use smokeless tobacco or feel like using smokeless tobacco first thing in the morning?
. Missing 53
1. Idon't use smokeless tobacco 6,480 93.4%
2. No, I don't use or feel like using smokeless tobacco first thing in the morning 362 5.3%
3. Yes, I sometimes use or feel like using smokeless tobacco first thing in the morning 61 0.9%
4. Yes, I always use or feel like using smokeless tobacco first thing in the morning 27 0.4%
Q24 ELRI1 Have you ever heard of Electronic cigarettes or E-cigarettes?
. Missing 135
1. Yes 4,403 64.2%
2. No 2,445 35.8%
Q25 SAR25 Have you ever tried E-cigarettes before, even one or two puffs?
. Missing 221
1. Yes 1,013 15.1%
2. No 5,749 84.9%
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Q26 SAR26 How old were you when you first tried E-cigarettes?
. Missing 40
1. Thave never tried using E-cigarettes 6,201 89.3%
2. 7 years old or younger 197 2.8%
3. 8or9 yearsold 55 0.8%
4. 10or 11 years old 62 0.9%
5. 12 or 13 years old 179 2.5%
6. 14 or 15 years old 210 3.0%
7. 16 years old or older 39 0.6%
Q27 ELR2 During the past 30 days, on how many days did you use electronic cigarettes?
. Missing 143
1. 0days 6,444 94.2%
2. 1or2days 223 3.3%
3. 3to5days 56 0.8%
4. 6to9 days 32 0.5%
5. 10to 19 days 33 0.5%
6. 20to 29 days 25 0.4%
7. All 30 days 27 0.4%
Q28 SAR28 Do you ever use e-cigarettes or feel like using e-cigarettes first thing in the morning?
. Missing 32
1. Idon't use e-cigarettes 6,315 90.8%
2. No, I don't use e-cigarettes or feel like using e-cigarettes the first thing in the morning 458 6.7%
3. Yes, I sometimes use e-cigarettes or feel like using e-cigarettes the first thing in the morning 126 1.8%
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4. Yes, I always use e-cigarettes or feel like using e-cigarettes the first thing in the morning 52 0.8%
Q29 SAR29 Have you ever heard of heated tobacco products?
. Missing 137
1. Yes 829 12.1%
2. No 6,017 87.9%
Q30 SAR30 Have you ever tried using heated tobacco products before, even one or two puffs?
. Missing 230
1. Yes 532 7.9%
2. No 6,221 92.1%
Q31 SAR31 How old were you when you first tried using heated tobacco products?
. Missing 41
1. Thave never tried using heated tobacco products 6,698 96.5%
2. 7 years old or younger 141 2.0%
3. 8or9yearsold 32 0.5%
4. 10or 11 years old 25 0.4%
5. 12 or 13 years old 23 0.3%
6. 14 or 15 years old 19 0.3%
7. 16 years old or older 4 0.1%
Q32 SAR32 During the past 30 days, on how many days did you use heated tobacco products?
. Missing 124
1. 0days 6,745 98.3%
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2. 1or2days 65 1.0%
3. 3to5days 16 0.2%
4. 6109 days 11 0.2%
5. 10to 19 days 8 0.1%
6. 20to 29 days 6 0.1%
7. All 30 days 8 0.1%
Q33 CRI15 Do you want to stop smoking now?
. Missing 49
1. Ihave never smoked 6,362 91.7%
2. Idon't smoke now 375 5.4%
3. Yes, I want to stop 124 1.8%
4. No, I don’t want to stop 73 1.0%
Q34 SR5 Do you want to stop smoking shisha now?
. Missing 24
1. Thave never smoked shisha 6,420 92.3%
2. 1don't smoke shisha now 351 5.1%
3. Yes, I want to stop 95 1.4%
4. No, I don’t want to stop 93 1.3%
Q35 SAR35 Do you want to stop using E-cigarettes now?
. Missing 36
1. Ihave never used e-cigarettes 6,369 91.6%
2. ITdon't use e-cigarettes now 365 5.3%
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3. Yes, I want to stop 98 1.4%
4. No, I don’t want to stop 115 1.7%
Q36 SLR6 Do you want to stop using smokeless tobacco now?
. Missing 93
1. Thave never used smokeless tobacco 6,656 96.6%
2. 1don't use smokeless tobacco now 135 2.0%
3. Yes, I want to stop 61 0.9%
4. No, I don’t want to stop 38 0.6%
Q37 CR16 During the past 12 months, did you ever try to stop smoking?
. Missing 45
1. I have never smoked 6,451 93.0%
2. 1did not smoke during the past 12 months 252 3.7%
3. Yes, I tried to stop 168 2.4%
4. No, I didn't try to stop 67 1.0%
Q38 SR6 During the past 12 months, did you ever try to stop smoking shisha?
. Missing 49
1. Thave never smoked shisha 6,418 92.6%
2. 1did not smoke shisha during the past 12 months 262 3.8%
3. Yes, I tried to stop 164 2.3%
4. No, I didn't try to stop 90 1.3%
Q39 SAR39 During the past 12 months, did you ever try to stop using E-cigarettes?
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. Missing 78
1. Ihave never used e-cigarettes 6,396 92.7%
2. 1did not use e-cigarettes during the past 12 months 264 3.8%
3. Yes, I tried to stop 148 2.1%
4. No, I didn't try to stop 97 1.4%
Q40 SLR7 During the past 12 months, did you ever try to stop using smokeless tobacco?
. Missing 55
1. Thave never used smokeless tobacco 6,713 96.8%
2. 1did not use smokeless tobacco during the past 12 months 121 1.8%
3. Yes, I tried to stop 62 0.9%
4. No, I didn't try to stop 32 0.5%
Q41 CR17 Do you think you would be able to stop smoking if you wanted to?
. Missing 47
1. Thave never smoked 6,368 91.8%
2. Idon't smoke now 306 4.4%
3. Yes,I can stop 191 2.8%
4. No, I cannot stop 71 1.0%
Q42 SAR42 Have you ever received help or advice to help you stop smoking?
. Missing 69
1. Thave never smoked 6,374 92.2%
2. Yes, from a treatment center or a specialist in smoking cessation 111 1.7%
3. Yes, from a friend 181 2.6%




GYTSEMROZ2022 Saudi Arabia All Schools
Regions 1-2 -- Enhanced Codebook

Original | Analysis Unweighted | Weighted
Question | Variable Question Code and Label Frequency |Percent

4. Yes, from a family member 73 1.0%

5. Yes, from both a friend and a family member 46 0.7%

6. Yes, from both a treatment center or a specialist in smoking cessation, and also from friends or 20 0.3%

family members

7. No, I didn’t receive help 109 1.6%

Q43A SAR43A What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) A
. Missing 610

1. Thave never smoked 6,373 100.0%

2. Thave not stopped smoking 0.0%

3. To improve my health 0.0%

4. To save money 0.0%

5. Because my family does not like it 0.0%

6. Because my friends do not like it 0.0%

7. Because of COVID-19 0.0%

8. Another reason 0.0%
Q43B SAR43B What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) B

. Missing 6,829

1. Ihave never smoked 0.0%

2. Thave not stopped smoking 154 100.0%

3. To improve my health 0.0%

4. To save money 0.0%

5. Because my family does not like it 0.0%

6. Because my friends do not like it 0.0%
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7. Because of COVID-20 0.0%

8. 8 Another reason 0.0%
Q43C SAR43C What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) C

. Missing 6,717

1. Thave never smoked 0.0%

2. Thave not stopped smoking 0.0%

3. To improve my health 266 100.0%

4. To save money 0.0%

5. Because my family does not like it 0.0%

6. Because my friends do not like it 0.0%

7. Because of COVID-21 0.0%

8. Another reason 0.0%
Q43D SAR43D What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) D

. Missing 6,918

1. Ihave never smoked 0.0%

2. Thave not stopped smoking 0.0%

3. To improve my health 0.0%

4. To save money 65 100.0%

5. Because my family does not like it 0.0%

6. Because my friends do not like it 0.0%

7. Because of COVID-22 0.0%

8.

Another reason

0.0%
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Q43E SAR43E What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) E
. Missing 6,873
1. Thave never smoked 0.0%
2. Thave not stopped smoking 0.0%
3. To improve my health 0.0%
4. To save money 0.0%
5. Because my family does not like it 110 100.0%
6. Because my friends do not like it 0.0%
7. Because of COVID-23 0.0%
8. Another reason 0.0%
Q43F SAR43F What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) F
. Missing 6,944
1. Thave never smoked 0.0%
2. Thave not stopped smoking 0.0%
3. To improve my health 0.0%
4. To save money 0.0%
5. Because my family does not like it 0.0%
6. Because my friends do not like it 39 100.0%
7. Because of COVID-24 0.0%
8. Another reason 0.0%
Q43G SAR43G What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) G
. Missing 6,975

1. TIhave never smoked

0.0%
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2. Thave not stopped smoking 0.0%

3. To improve my health 0.0%

4. To save money 0.0%

5. Because my family does not like it 0.0%

6. Because my friends do not like it 0.0%

7. Because of COVID-25 8 100.0%

8. Another reason 0.0%
Q43H SAR43H What are the reasons you decided to stop smoking? (Select all that apply) H

. Missing 6,882

1. Thave never smoked 0.0%

2. Thave not stopped smoking 0.0%

3. To improve my health 0.0%

4. To save money 0.0%

5. Because my family does not like it 0.0%

6. Because my friends do not like it 0.0%

7. Because of COVID-26 0.0%

8. Another reason 101 100.0%
Q44 CR19 During the past 7 days, on how many days has anyone smoked inside your home, in your presence?

. Missing 83

1. Odays 5,648 81.7%

2. 1to2days 537 7.9%

3. 3to4days 183 2.7%

4. 5to 6 days 98 1.4%
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5. 7 days 434 6.3%
Q45 CR20 During the past 7 days, on how many days has anyone smoked in your presence, inside any enclosed
public place, other than your home (such as schools, shops, restaurants, shopping malls, cinemas,
theaters, cafes, rest houses, government buildings)?
. Missing 105
1. 0days 5,009 73.0%
2. 1to2days 1,004 14.4%
3. 3to4days 356 5.2%
4. 5to 6 days 155 2.3%
5. 7days 354 5.1%
Q46 CR21 During the past 7 days, on how many days has anyone smoked in your presence, at any outdoor public
place (such as playgrounds, gardens, parks, outdoor seating in restaurants or cafes, building
entrances, resorts, beaches)?
. Missing 59
1. 0days 4,967 71.9%
2. 1to2days 1,130 16.2%
3. 3to4days 356 5.1%
4. 5to 6 days 139 2.0%
5. 7days 332 4.7%
Q47 CR22 During the past 30 days, have you seen anyone smoke on the school premises or in the schoolyard?
. Missing 185
1. Yes 1,502 22.0%
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2. No 5,296 78.0%
Q48 CR23 Do you think the smoke from other people's tobacco smoking is harmful to you?
. Missing 107
1. Definitely not 1,594 23.3%
2. Probably not 627 9.2%
3. Probably yes 1,262 18.5%
4. Definitely yes 3,393 49.1%
Q49 SR7 Do you think the smoke from other people's shisha smoking is harmful to you?
. Missing 99
1. Definitely not 1,512 22.0%
2. Probably not 673 9.8%
3. Probably yes 1,355 19.8%
4. Definitely yes 3,344 48.3%
Q50 CR24 Are you in favor of banning smoking inside enclosed public places (such as shops, restaurants,
shopping malls, cinemas, theaters, cafes, rest houses, government buildings)?
. Missing 144
1. Yes 5,679 83.0%
2. No 1,160 17.0%
Q51 CR25 Are you in favor of banning smoking at outdoor public places (such as parks, building entrances,
resorts, beaches)?
. Missing 187
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1. Yes 5,092 74.9%
2. No 1,704 25.1%
Q52 SARS2 The last time you smoked cigarettes during the past 30 days, how did you get them?
. Missing 45
1. 1did not smoke any cigarettes during the past 30 days 6,548 94.4%
2. 1bought them from a store or shop 154 2.3%
3. Ibought them from a street vendor 37 0.5%
4. 1bought cigarettes from the internet 31 0.5%
5. Tgot them from someone else 58 0.8%
6. 1 gotthem some other way 110 1.5%
Q53 SARS3 The last time you used E-cigarettes during the past 30 days, how did you get them?
. Missing 57
1. 1did not use e-cigarettes during the past 30 days 6,486 93.7%
2. 1bought them from a store or shop 157 2.3%
3. Ibought them from a street vendor 33 0.5%
4. 1bought e-cigarettes from the internet 26 0.4%
5. I got them from someone else 121 1.7%
6. I got them some other way 103 1.4%
Q54 SARS54 The last time you used heated tobacco products during the past 30 days, how did you get them?
. Missing 69
1. 1did not use heated tobacco products during the past 30 days 6,688 96.7%
2. 1bought them from a store or shop 95 1.4%




GYTSEMROZ2022 Saudi Arabia All Schools
Regions 1-2 -- Enhanced Codebook

Original | Analysis Unweighted | Weighted
Question | Variable Question Code and Label Frequency |Percent
3. 1bought them from a street vendor 24 0.4%
4. 1 bought heated tobacco products from the internet 16 0.2%
5. 1 got them from someone else 26 0.4%
6. 6 I gotthem some other way 65 0.9%
Q55 SARSS The last time you used smokeless tobacco during the past 30 days, how did you get it?
. Missing 40
1. Idid not use smokeless tobacco during the past 30 days 6,706 96.6%
2. 1bought it from a store or shop 106 1.6%
3. Ibought it from a street vendor 30 0.4%
4. 1bought smokeless tobacco from the internet 14 0.2%
5. Tgot it from someone else 21 0.3%
6. 1got it some other way 66 0.9%
Q56 CR27 During the past 30 days, did anyone refuse to sell you cigarettes because of your age?
. Missing 85
1. Idid not try to buy cigarettes during the past 30 days 6,569 95.2%
2. Yes, someone refused to sell me cigarettes because of my age 216 3.1%
3. No, my age did not keep me from buying cigarettes 113 1.7%
Q57 SARS7 During the past 30 days, did anyone refuse to sell you e-cigarettes because of your age?
. Missing 126
1. 1did not try to buy e-cigarettes during the past 30 days 6,552 95.5%
2. Yes, someone refused to sell me e-cigarettes because of my age 155 2.3%
3. No, my age did not keep me from buying e-cigarettes 150 2.2%
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Qs8 SR9 During the past 30 days, did anyone refuse to serve you shisha because of your age?
. Missing 63
1. 1did not try to get shisha served to me during the past 30 days 6,606 95.4%
2. Yes, someone refused to serve me shisha because of my age 183 2.7%
3. No, my age did not keep me from being served shisha 131 1.9%
Q59 CR28 The last time you bought cigarettes during the past 30 days, how did you buy them?
. Missing 65
1. 1did not buy cigarettes during the past 30 days 6,615 95.6%
2. Ibought them in a pack 165 2.4%
3. Ibought individual sticks (singles) 84 1.3%
4. 1bought them in a carton 29 0.4%
5. Ibought them in rolls 11 0.2%
6. Ibought tobacco and rolled my own 14 0.2%
Q60 SAR60 On average, how much do you think a pack of 20 cigarettes costs?
. Missing 135
1. From 5-9 SAR 665 9.7%
2. From 10-14 SAR 432 6.4%
3. From 15-19 SAR 586 8.6%
4. From 20-24 SAR 685 9.9%
5. From 25-29 SAR 359 5.2%
6. From 30-34 SAR 237 3.4%
7. From 35-39 SAR 220 3.2%
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8. Idon't know 3,664 53.6%
Qo1 CR30 During the past 30 days, did you see or hear any anti-tobacco media messages on television, radio,
internet, social media, billboards, posters, newspapers, magazines, or movies?
. Missing 245
1. Yes 2,980 43.7%
2. No 3,758 56.3%
Q62 CR31 During the past 30 days, did you see or hear any anti-tobacco messages at sports events, fairs,
concerts, community events, or social gatherings?
. Missing 102
1. 1did not go to sports events, fairs, concerts, community events, or social gatherings in the past 3,585 52.2%
30 days
2. Yes 1,299 18.8%
3. No 1,997 29.0%
Q63 CR32 During the past 30 days, did you see any health warnings on cigarette packages?
. Missing 135
1. Yes, but I didn't think much of them 3,060 44.3%
2. Yes, and they led me to think about quitting smoking or not starting smoking 671 9.8%
3. No 3,117 45.9%
Q64 SR10 During the past 30 days, did you see any health warnings on shisha tobacco packages?
. Missing 100
1. Yes, but I didn't think much of them 2,228 32.2%
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2. Yes, and they led me to think about quitting shisha smoking or not starting shisha smoking 550 8.0%
3. No 4,105 59.7%
Q65 CR33 During the past 12 months, were you taught in any of your classes about the dangers of tobacco use?
. Missing 145
1. Yes 2,551 37.1%
2. No 2,715 39.8%
3. Idon't know 1,572 23.0%
Q66 CR34 During the past 30 days, did you see any people using tobacco when you watched TV, in videos, or in
movies?
. Missing 133
1. 1did not watch TV, videos, or movies in the past 30 days 1,644 23.8%
2. Yes 2,481 36.1%
3. No 2,725 40.1%
Q67 CR35 During the past 30 days, did you see any advertisements or promotions for tobacco products at points
of sale (such as stores, shops, websites)?
. Missing 57
1. Idid not visit any points of sale in the past 30 days 2,178 31.5%
2. Yes 946 13.6%
3. No 3,802 54.9%
Q68 CR36 Would you ever use or wear something that has a tobacco company or tobacco product name or picture on

it such as a lighter, t-shirt, hat, or sunglasses?
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. Missing 83
1. Yes 730 10.6%
2. Maybe 1,052 15.4%
3. No 5,118 74.0%
Q69 CR37 Do you have something (for example, t-shirt, pen, backpack) with a tobacco product brand logo on it?
. Missing 439
1. Yes 674 10.4%
2. No 5,870 89.6%
Q70 CR38 Has a person working for a tobacco company ever offered you a free tobacco product?
. Missing 181
1. Yes 520 7.7%
2. No 6,282 92.3%
Q71 SAR71 Has a person working for a tobacco company ever offered you a free e-cigarette product?
. Missing 187
1. Yes 445 6.5%
2. No 6,351 93.5%
Q72 SAR72 Has a person working for a tobacco company ever offered you a free heated tobacco product?
. Missing 206
1. Yes 476 7.1%
2. No 6,301 92.9%
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Q73 OR45 Do your parents smoke tobacco?
. Missing 28
1. None 5,560 80.0%
2. Both 279 4.0%
3. Father only 824 11.8%
4. Mother only 48 0.7%
5. Don't know 244 3.5%
Q74 OR46 Do any of your closest friends smoke tobacco?
. Missing 41
1. None of them 5,810 83.6%
2. Some of them 824 11.9%
3. Most of them 229 3.3%
4. All of them 79 1.2%
Q75 OR49 Do you think smoking tobacco makes young people look more or less attractive?
. Missing 125
1.  More attractive 1,051 15.3%
2. Less attractive 4,270 62.0%
3. No difference from non-smokers 1,537 22.7%
Q76 CR39 If one of your best friends offered you a tobacco product, would you use it?
. Missing 28
1. Definitely not, I will not use it 6,250 89.8%
2. Probably not, I will not use it 404 5.8%
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3. Probably yes, I will use it 211 3.1%
4. Definitely yes, I will use it 90 1.3%
Q77 SR11 If one of your best friends offered you shisha, would you smoke it?
. Missing 34
1. Definitely not, I will not use it 6,190 89.0%
2. Probably not, I will not use it 396 5.7%
3. Probably yes, I will use it 232 3.3%
4. Definitely yes, I will use it 131 1.9%
Q78 SAR78 If one of your best friends offered you e-cigarette products, would you use them?
. Missing 75
1. Definitely not, I will not use them 6,109 88.4%
2. Probably not, I will not use them 376 5.5%
3. Probably yes, I will use them 263 3.8%
4. Definitely yes, I will use them 160 2.3%
Q79 SLR14 If one of your best friends offered you smokeless tobacco, would you use it?
. Missing 44
1. Definitely not, I will not use it 6,486 93.4%
2. Probably not, I will not use it 284 4.1%
3. Probably yes, I will use it 107 1.6%
4. Definitely yes, I will use it 62 0.9%
Q80 CR40 At anytime during the next 12 months do you think you will use any form of tobacco?
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. Missing 46
1. Definitely not, I will not use it 6,312 90.9%
2. Probably not, I will not use it 369 5.4%
3. Probably yes, I will use it 176 2.6%
4. Definitely yes, I will use it 80 1.2%
Q81 CR41 Once someone has started smoking tobacco, do you think it would be difficult for them to quit?
. Missing 82
1. Definitely, quitting will not be hard 3,409 49.0%
2. Probably, quitting will not be hard 1,107 16.3%
3. Probably, quitting will be hard 1,390 20.2%
4. Definitely, quitting will be hard 995 14.5%
Q82 SR12 Once someone has started smoking shisha, do you think it would be difficult for them to quit?
. Missing 36
1. Definitely, quitting will not be hard 3,472 49.7%
2. Probably, quitting will not be hard 1,204 17.4%
3. Probably, quitting will be hard 1,353 19.5%
4. Definitely, quitting will be hard 918 13.3%
Q83 SARS3 Once someone has started using e-cigarettes, do you think it would be difficult for them to quit?
. Missing 41
1. Definitely, it will not be hard to quit 3,407 48.7%
2. Probably, it will not be hard to quit 1,212 17.7%
3. Probably, it will be hard to quit 1,368 19.8%
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4. Definitely, it will be hard to quit 955 13.8%
Q84 SLRI15 Once someone has started using smokeless tobacco, do you think it would be difficult for them to quit?
. Missing 89
1. Definitely, quitting will not be hard 3,329 48.1%
2. Probably, quitting will not be hard 1,144 16.8%
3. Probably, quitting will be hard 1,403 20.4%
4. Definitely, quitting will be hard 1,018 14.8%
Q85 CR42 Do you think smoking tobacco helps people feel more comfortable or less comfortable at celebrations,
parties, or in other social gatherings?
. Missing 126
1. More comfortable 1,834 26.7%
2. Less comfortable 2,011 29.3%
3. No difference whether smoking or not 3,012 44.0%
Q86 SARS86 Do you agree or disagree with the following: "I think I might enjoy smoking a cigarette."
. Missing 100
1. Strongly agree 985 14.2%
2. Agree 694 10.2%
3. Disagree 1,569 22.8%
4. Strongly disagree 3,635 52.8%
Q87 SARS87 Do you smoke or use tobacco such as [cigarettes, shisha, cigars, pipes, smokeless tobacco, heated

tobacco products] more often, about the same, or less often than you did before the COVID-19 pandemic?
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. Missing 88
1. I never smoked or used tobacco 6,254 90.6%
2. 1do not smoke or use tobacco now 290 4.2%
3. More often than before 158 2.3%
4. About the same as before 136 2.0%
5. Less often than before 57 0.8%
Q88 SARSS Are you using e-cigarettes more, about the same, or less than you did before the COVID-19 pandemic?
. Missing 36
1. Inever used e-cigarettes 6,410 92.2%
2. Ido not use e-cigarettes now 284 4.1%
3. More than before 117 1.7%
4. About the same as before 79 1.1%
5. Less than before 57 0.8%
Q89 SARS89 Does your father (stepfather) smoke or use tobacco such as [cigarettes, shisha, cigars, pipes,
smokeless tobacco, heated tobacco products] more often, about the same, or less often than he did
before the COVID-19 pandemic?
. Missing 47
1. He never smoked or used tobacco 5,670 81.7%
2. He does not smoke or use tobacco now 384 5.6%
3. More often than before 303 4.3%
4. About the same as before 429 6.2%
5. Less often than before 150 2.2%
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Q90 SAR90 Does your mother (stepmother) smoke or use tobacco such as [cigarettes, shisha, cigars, pipes,
smokeless tobacco, heated tobacco products] more often, about the same, or less often than she did
before the COVID-19 pandemic?
. Missing 115
1. She never smoked or used tobacco 6,440 93.7%
2. She does not smoke or use tobacco now 199 2.9%
3. More often than before 105 1.6%
4. About the same as before 75 1.1%
5. Less often than before 49 0.7%
Qo1 SARO91 Are you thinking about quitting smoking or using tobacco such as [cigarettes, shisha, cigars, pipes,
smokeless tobacco, heated tobacco products more, about the same, or less than you did before the
COVID-19 pandemic?
. Missing 76
1. Inever smoked or used tobacco 6,450 93.4%
2. I do not smoke or use tobacco now 261 3.8%
3. More than before 78 1.1%
4. About the same as before 80 1.1%
5. Less than before 38 0.6%
Q92 SAR92 Do you think tobacco smokers are more at risk or less at risk of becoming infected with the COVID-19
virus?
. Missing 121
1. More at risk 5,208 75.5%
2. Less atrisk 373 5.5%
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3. No difference whether using tobacco or not 1,281 18.9%
Q93 SAR93 Do you think COVID-19 is more severe or less severe in people who smoke tobacco?
. Missing 132
1. More severe 5,364 78.0%
2. Less severe 379 5.5%
3. No difference whether using tobacco or not 1,108 16.5%
AGECIG10 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 10 or 11
years old 653 17.0%
AGECIGI10L TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at less than 10 years old 653 37.5%
AGECIG12 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 12 or 13
years old 653 23.7%
AGECIG14 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 14 or 15
years old 653 19.7%
AGECIG7 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 7 or
younger years old 653 19.1%
AGECIG8 TOBACCO USE: Percentage of ever cigarette smokers who first tried a cigarette at the age of 8 or 9
years old 653 18.5%
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CHTP TOBACCO USE: Percentage of youth who currently use heated tobacco products 6,859 1.7%
COREI15 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who wanted to stop smoking 119 60.4%
CORE16 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who tried to stop smoking during the past 12 months 134 70.1%
CORE17 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who think they would be able to stop smoking 138 65.9%
CORE18 CESSATION: Percentage of current tobacco smokers who have received help/advice to stop smoking from a
program or professional 219 21.4%
CORE19 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who were exposed to tobacco smoke at home in the past 7 days 6,900 18.3%
CORE20 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who were exposed to tobacco smoke in enclosed public places in
the past 7 days 6,878 27.0%
CORE21 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who were exposed to tobacco smoke at outdoor public places in
the past 7 days 6,924 28.1%
CORE22 SECONDHAND SMOKE: Percentage of youth who saw anyone smoking inside the school building or outside on
school property in the past 30 days 6,798 22.0%
CORE23 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who definitely think other people"s tobacco smoking is

harmful to them

6,876

49.1%
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CORE24 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who are in favor of prohibiting smoking in enclosed
public places 6,839 83.0%
CORE25 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who are in favor of prohibiting smoking at outdoor public
places 6,796 74.9%
CORE26A Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from a store, shop, street vendor, or the internet in the past 30 days 120 56.2%
CORE260PT1 | Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from the internet in the past 30 days 120 8.4%
CORE260W Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who got the cigarettes they last
smoked some other way in the past 30 days 120 23.3%
CORE26SE Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who got the cigarettes they last
smoked from someone else in the past 30 days 120 20.5%
CORE26ST Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked in a store or shop in the past 30 days 120 41.1%
CORE26SV Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who bought the cigarettes they last
smoked from a street vendor in the past 30 days 120 6.6%
CORE27 Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who were not prevented from buying
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cigarettes in the past 30 days because of their age 91 50.5%
CORE28CT Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought cigarettes as a carton 97 17.6%
CORE28IN Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought cigarettes as
individual sticks (singles) 97 29.5%
CORE28LS Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought tobacco and rolled
their own 97 9.2%
CORE28PA Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought cigarettes as a pack 97 38.8%
CORE28RL Access and Availability: Percentage of current cigarette smokers who last bought them in rolls 97 4.8%
CORE29 1 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is 5-9
SAR 3,184 20.9%
CORE29 2 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is
10-14 SAR 3,184 13.9%
CORE29 3 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is
15-19 SAR 3,184 18.5%
CORE29 4 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is
20-24 SAR 3,184 21.3%
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CORE29 5 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is
25-29 SAR 3,184 11.2%
CORE29 6 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is
30-34 SAR 3,184 7.4%
CORE29 7 Access and Availability: Percentage of youth who estimated the cost of a pack of 20 cigarettes is
35-39 SAR 3,184 6.8%
CORE30 MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who saw or heard anti-tobacco messages in the media in the
past 30 days 6,738 43.7%
CORE31A MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who saw or heard any anti-tobacco media messages at sporting
or other community events in the past 30 days 6,881 18.8%
CORE31B MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who attended sporting or other community events in the past 30
days who saw or heard any anti-tobacco messages at the events 3,296 39.3%
CORE32A MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of current tobacco smokers who noticed health warnings on cigarette
packages in the past 30 days 462 70.8%
CORE32B MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of current tobacco smokers who thought about quitting smoking in the
past 30 days because of health warnings on cigarette packages 462 16.8%
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CORE32C MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of current tobacco smokers who noticed health warnings on cigarette
packages in the past 30 days, who thought about quitting smoking because of the health warnings 329 23.7%
CORE32D MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of never tobacco smokers who thought about not starting smoking in the
past 30 days because of health warnings on cigarette packages 2,787 16.3%
CORE33 MEDIA ANTI-TOBACCO: Percentage of youth who were taught about the dangers of tobacco use in class
during the past 12 months 6,838 37.1%
CORE34A MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who saw someone using tobacco on television, videos, or movies
in the past 30 days 6,850 36.1%
CORE34B MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who watched television, videos, or movies in the past 30 days
who saw someone using tobacco on television, videos, or movies 5,206 47.3%
CORE35A MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who saw tobacco marketing at points of sale in the past 30 days 6,926 13.6%
CORE35B MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who visited points of sale in the past 30 days who saw any
tobacco marketing at the points of sale 4,748 19.9%
CORE3637 MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of never tobacco users who had something with a tobacco product brand
logo or who might use or wear something that has a tobacco company or product name or picture on it 5,177 22.8%
CORE3637HTP | MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of never tobacco users (includes heated tobacco products) who had

something with a tobacco product brand logo or who might use or wear something that has a tobacco
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company or product name or picture on it 4,927 21.8%
CORE37 MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who had something with a tobacco product brand logo on it 6,544 10.4%
CORE38 MEDIA PRO-TOBACCO: Percentage of youth who were ever offered a free tobacco product from a tobacco
company representative 6,802 7.7%
CORE3940 TOBACCO USE: Percentage of never tobacco users who were susceptible to using tobacco in the future 5,192 8.3%
CORE3940HTP | TOBACCO USE: Percentage of never tobacco users (includes heated tobacco products) who were susceptible
to using tobacco in the future 4,940 7.9%
COREA41 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who definitely think that once someone starts smoking
tobacco it is difficult to quit 6,901 14.5%
CORE42 KNOWLEDGE AND ATTITUDES: Percentage of youth who think that smoking tobacco helps people feel more
comfortable at celebrations, parties, and social gatherings 6,857 26.7%
COREA43 TOBACCO USE: Percentage of never tobacco smokers who thought they might enjoy smoking a cigarette 5,434 19.9%
CSLT TOBACCO USE: Percentage of youth who currently use smokeless tobacco products 6,613 4.0%
CSMK TOBACCO USE: Percentage of youth who currently smoke any tobacco products 6,881 7.1%
CSMKCIG TOBACCO USE: Percentage of youth who currently smoke cigarettes 6,668 3.1%
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CSMKECIG Percentage of youth who currently use electronic cigarettes 6,840 5.8%
CSMKOTH TOBACCO USE: Percentage of youth who currently smoke tobacco products other than cigarettes 6,350 6.1%
CSMKSHI Percentage of youth who currently smoke shisha 6,666 3.1%
CTOB TOBACCO USE: Percentage of youth who currently use any tobacco products 6,958 9.4%
CTOBHTP TOBACCO USE: Percentage of youth who currently use any tobacco products (includes heated tobacco

products) 6,978 10.1%

DUALUSE Percentage of youth who both currently smoke any tobacco products and use smokeless tobacco products 6,906 1.4%
EHTP TOBACCO USE: Percentage of youth who ever used heated tobacco products 6,753 7.9%
ESLT TOBACCO USE: Percentage of youth who ever used any smokeless tobacco products 6,569 9.9%
ESMK TOBACCO USE: Percentage of youth who ever smoked any tobacco products 6,852 19.6%
ESMKCIG TOBACCO USE: Percentage of youth who ever smoked cigarettes 6,594 13.7%
ESMKECIG Percentage of youth who ever used electronic cigarettes 6,762 15.1%
ESMKOTH TOBACCO USE: Percentage of youth who ever smoked tobacco products other than cigarettes 6,506 13.0%
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ESMKSHI Percentage of youth who ever smoked shisha 6,738 15.4%
ETOB TOBACCO USE: Percentage of youth who have ever used any tobacco products 6,909 24.8%
ETOBHTP TOBACCO USE: Percentage of youth who have ever used any tobacco products (includes heated tobacco
products) 6,931 28.6%
FSMKCIG TOBACCO USE: Percentage of youth who smoked cigarettes on 20 or more days of the past 30 days 6,668 0.4%
NUMCIGO TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked less than 1 cigarette per day, on the
days that they smoked 206 34.8%
NUMCIGI1 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 1 cigarettes per day, on the days that
they smoked 206 27.3%
NUMCIGT11 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 11 to 20 cigarettes per day, on the
days that they smoked 206 3.9%
NUMCIG2 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 2 to 5 cigarettes per day, on the days
that they smoked 206 22.0%
NUMCIG20 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked more than 20 cigarettes per day, on
the days that they smoked 206 5.3%
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NUMCIG6 TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 6 to 10 cigarettes per day, on the
days that they smoked 206 6.6%
NUMCIG6M TOBACCO USE: Percentage of current cigarette smokers who smoked 6 or more cigarettes per day, on the
days that they smoked 206 15.8%
OPT45 Percentage of youth who have one or more parents who smoke 6,955 16.5%
OPT49 Percentage of youth who think that young people who smoke are more attractive 6,858 15.3%
OTOB Percentage of youth who currently use any tobacco products other than cigarettes 6,839 8.3%
OTOBHTP Percentage of youth who currently use any tobacco products other than cigarettes (includes heated
tobacco products) 6,974 9.0%
SMKDEP TOBACCO USE: Percentage of current tobacco smokers who were showing signs of smoking dependence 250 51.7%







	Structure Bookmarks
	Q1 
	Q2 
	Q3 
	Q4 
	Q5 
	Q6 
	Q7 
	Q8 
	Q9 
	Q10 
	Q11 
	Q12 
	Q13 
	Q14 
	Q15 
	Q16 
	Q17 
	Q18 
	Q19 
	Q20 
	Q21 
	Q22 
	Q23 
	Q24 
	Q25 
	Q26 
	Q27 
	Q29 
	Q30 
	Q31 
	Q32 
	Q33 
	Q34 
	Q35 
	Q36 
	Q37 
	Q38 
	Q39 
	Q40 
	Q41 
	Q42 
	Q43C 
	Q43D 
	Q43E 
	Q43F 
	Q43G 
	Q43H 
	Q44 
	Q45 
	Q46 
	Q47 
	 
	Q49 
	Q50 
	Q51 
	Q52 
	Q53 
	Q54 
	Q58 
	Q59 
	Q61 
	Q62 
	Q63 
	Q64 
	Q65 
	Q66 
	Q67 
	Q68 
	Q69 
	Q70 
	Q71 
	Q72 
	Q73 
	Q74 
	Q75 
	Q76 
	Q77 
	Q78 
	Q79 
	Q80 
	Q81 
	Q82 
	Q83 
	Q84 
	Q86 
	Q87 
	Q88 
	Q89 
	Q91 
	Q93 




